Fragen und Aufgaben zu Schmitt-Triggern:

1 An den Eingang eines invertierenden CMOS-Schmitt-Triggers wird eine unipolare
Dreieckspannung mit U = 5V gelegt. Zeichnen Sie quantitativ die Impulsverlaufe von Ein-
und Ausgang des Schmitt-Triggers untereinander (Ugy = 1,5 Vund Ugp =2,5V).

2 Ein Rechtecksignal (siehe Diagramm) wird Uber einen RC-Tiefpass an den Eingang eines
invertierenden CMOS - Schmitt-Triggers gelegt.
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2.1 Berechnen Sie die Anstiegs- und Abfallzeit (t.4 und ty.) des Signals am Eingang des
Schmitt-Triggers.

2.2 Berechnen Sie die Verzégerungszeiten tpy. und tpry von | nach O, wenn der Schmitt-Trigger
selbst eine Verzoégerungszeit tpy. = tpLy = 15 ns hat.

2.3 Zeichen Sie die Signalverlaufe von Ein- und Ausgang des Schmitt-Triggers in das
Diagramm ein.

3 Das nachfolgende Bild zeigt die Schaltung mit einem CMOS-Schmitt-Trigger. Analysieren Sie
diese Schaltung und zeichnen Sie die Signalverlaufe der Spannungen U;, Ug und Uc in das unten

stehende Diagramm ein. Ug, = 1,7 V; Ugg = 3,3 V; Upp = 5V
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